

Общественный совет при Минэкономразвития Новосибирской области обсудил ход реализации программы «Академгородок 2.0»

26 апреля 2024 г. состоялось выездное заседание Общественного совета при министерстве экономического развития Новосибирской области, посвященное реализации программы «Академгородок 2.0». Участники заседания посетили площадки строительства Сибирского кольцевого источника фотонов (СКИФ) и кампуса мирового уровня НГУ и ознакомились с ходом реализации этих проектов. Далее в НГУ состоялось заседание Общественного совета, на котором были заслушаны четыре выступления:

1. О реализации программы «Академгородок 2.0» и её влиянии на развитие Новосибирской области (первый заместитель председателя СО РАН академик Маркович Д.М. и заместитель главного ученого секретаря СО РАН к.т.н. Аникин Ю.А.).

2. О реализации проекта ЦКП «СКИФ» (заместитель директора ЦКП «СКИФ» д.ф.-м.н. Зубавичус Я.В.)

3. О реализации проекта кампуса НГУ (ректор НГУ академик Федорук М.П.)

4. О концепции проекта «Международный научно-технический экспоцентр «Сибирский наукополис» (заведующий Центром стратегического анализа и планирования Института экономики и организации промышленного производства СО РАН, директор Международного научного центра СО РАН по проблемам трансграничных взаимодействий, председатель Общественного совета Минэкономразвития Новосибирской области, д.э.н. Селиверстов В.Е.).

Заседание Общественного совета завершилось общей дискуссией, в ходе которой его участники отмечали большое влияние программы «Академгородок 2.0» на социально-экономическое и научно-инновационное развитие Новосибирской области и на целесообразность отражения этой программы в актуализированной Стратегии социально-экономического развития региона.